

**Кандидат геолого-минералогических наук  
Будяк Александр Евгеньевич**

Кандидат геолого-минералогических наук Будяк Александр Евгеньевич выдвинут кандидатом на должность директора Федерального государственного бюджетного учреждения науки Института геохимии им. А.П. Виноградова Сибирского отделения Российской академии наук ученым советом Института (результаты тайного голосования: за – 13, против – 7, недейст. – 0).

Будяк А.Е. - специалист в области геохимии процессов рудообразования и геохимических методов поисков. Автор 90 научных работ, в том числе 51 статьи в российских и зарубежных журналах, из них 28 в высокорейтинговых российских и зарубежных научных журналах (WoS Core Collection). За период 2017-2021 год - 13 научных статей в журналах, реферируемых в WoS Core Collection.

Основные научные результаты Будяка А.Е. получены по изучению региональной геологии Южного обрамления Восточной Сибири и Забайкальского края, а также исследованию процессов рудообразования. Предложена модель формирования месторождений золота связанных с черносланцевыми толщами. Предложен комплекс поисковых критериев на рудное золото для Бодайбинского региона.

Будяк А.Е. разработал и преподаёт на кафедре «Прикладной геологии, геофизики и информационных систем» ИРНТУ лекционный курс «Геохимические методы поисков» и «Основы поисков и разведки МПИ». В настоящий момент принимает участие в реализации 2х проектов РНФ (в одном из них является руководителем), тесно сотрудничает с Сибирской школой геонаук (SSG).

С 2015 года – заведующий лабораторией «геохимии рудообразования и геохимических методов поисков». С 2017 года - заместитель директора по научной работе ИГХ СО РАН.

Ученый секретарь

Пархоменко И.Ю.

Кандидат на должность директора

Будяк А.Е.